

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号 CN43-0020 邮发代号 41-85 零售 1 元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网 http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

2020年2月

7

星期五
庚子年正月十四
总第 8670 期



今日 4 版

坚持疫情防控和复工复产两手抓

市政府召开党组(扩大)会议

本报讯 2月6日，市委副书记、市政府党组书记、市长刘革安主持召开市政府党组(扩大)会议，传达学习全国、全省相关会议精神，安排部署当前疫情防控及复工复产工作。市政府党组成员曾超群、李传荣、邹菊芳、欧阳斌、谢振华、沈刻明出席会议。副市长李培其列席会议。

会议传达学习了习近平总书记在中央政治局常委会会议上重要讲话精神、习近平总书记在中央全面依法治国委员会第三次会

议上的重要讲话精神、《中共湖南省委办公厅关于学习贯彻习近平总书记关于新冠肺炎疫情防控工作的重要讲话精神》，传达了2月5日召开的省委常委会议精神、省人民政府省长视频会议精神，听取了全市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作及复工复产工作情况汇报。

会议指出，当前，张家界市疫

情防控工作正有序推进，但疫情形势依然严峻复杂，各级各部门要充分认识到当前疫情防控工作的紧迫性和重要性，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来，坚决落实党中央、国务院以及省委、省政府相关工作部署要求，把疫情防控作为增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护的实际行动，把疫情防控作为当前头等大事、重大的政治责任来抓紧抓实。（下转4版①）

虢正贵主持召开书记专题会议强调 深刻领会习近平总书记重要讲话精神 扎实推动依法防控疫情工作落地落实

本报记者 虢正贵

全面依法治国委员会关于依法防控新型冠状病毒感染肺炎疫情、切实保障人民群众生命健康安全的意见》，具有很强的思想性、指导性和前瞻性，为我们坚持依法防控疫情工作提供了根本遵循、指明了前进方向。

当前，疫情防控工作正处于关键时期，依法科学有序防控至关重要。虢正贵强调，要进一步深刻领会习近平总书记的重要讲话精神，切实强化依法推进疫情防控工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉，在法治轨道上统筹推进各项防控工作，保障疫情防控工作，并审议通过《中

报工作顺利开展；要突出狠抓出台全市疫情防控具体措施、坚持依法科学审慎决策、加大危害疫情防控行为执法力度、依法做好疫情报告和发布工作、加强疫情防控法治宣传教育和法律服务五项工作，不断提高疫情防控法治化水平；要全面落实依法防控责任，提高依法防控疫情能力，狠抓依法防控工作落实，把各项依法防控疫情任务分解到项目、落实到岗位、量化到个人，以责任制促落实、以责任制保成效，形成一级抓一级、层层抓落实的工作局面。

虢正贵强调，全市各级各部门要进一步增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护，进一步深刻领会习近平总书记的重要讲话精神，切实强化依法推进疫情防控工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉，始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，抓好疫情防控的同时，有条不紊推进复工复产工作，为企业经营创造安全有序的环境，确保群众生活物资供应充足。

（本报记者 尹明）

汪业元指导荷花社区疫情防控工作时要求

守土有责 做到零遗漏

本报讯 2月6日，市政协主席汪业元来到三联四建联系点永定区后坪街道办事处荷花社区，就当前新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作进行指导。

汪业元在听取社区前段时间疫情防控工作汇报后强调，社区广大党员同志要进一步提高做好当前疫情防控工作重要性和紧迫性的认识，在市委、区委疫情防控领导小组的坚强领导下，按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求，认真落实各项责任，尤其要保障好涉汉人员居家隔离的生活需求，做到守土有责、守土负责、守土担责、守土尽责，确保社区联防联控零漏网、隔离措施零失控、党员干部零违纪。

汪业元要求，当前社区要结合疫情防控工作实际，研究铺排好全年工作计划，统筹做好疫情防控与脱贫攻坚、农业生产、征地拆迁等工作，确保各项工作井然有序，不打乱仗。要以此次疫情防控为切入点，加强社区人居环境整治，突出精准治污、科学治污、依法治污，推动社区环境全面改观，以实干实绩决胜全面建成小康社会。

（石继丽）



2月6日，慈利县工商联带领个体工商户为县中医院抗疫一线的医护人员捐赠牛奶。截至目前，该县58家工商企业和个体工商户共为医护人员捐款114.399万元、物资45.477万元。
杨年春 摄

坚定信心 同舟共济
科学防治 精准施策

为打赢疫情防控阻击战提供坚强纪律保障

市纪委监委系统抗击疫情纪实

本报记者 谷俊德

不准违抗组织命令、不准抵制防控措施、不准隐瞒疾病疫情、不准开展集聚活动、不准散布虚假信息

不得搞阵仗大、声势高、效果差的督促检查

自疫情防控阻击战打响以后，市纪委监委紧盯疫情防控主体责任、监管责任和直接责任的落实，及时出台并严格执行八必须八严禁工作纪律、党员干部和公职人员八不准纪律要求，为赢得抗疫战斗胜利提供坚强纪律保障。

1月31日，市纪委监委发出《关于

型问题被通报，王兴林、王翔等人被通报批评，向家清因散布虚假信息，受到开除党籍处分。

必须将纪律挺在疫情防控第一线！

1月27日，市纪委监委召开纪委常委会扩大会议，就疫情防控专项监督检查工作再部署。当晚，市委常委、市纪委书记、市监委主任袁美南带队赴慈利县检查督导疫情防控工作。

1月28日，市纪委监委发出《关于

严明新型冠状病毒疫情防控八必须八严禁工作纪律的紧急通知》，明确全市党政机关和党员、公职人员疫情防控工作纪律，确保令行禁止。

1月29日，市纪委监委再次向全市纪检监察系统发出三个最严工作提示，要求以最严措施严明政治责任，以最严作风加强明察暗访，以最严纪律严肃追责问责，坚持将纪律挺在疫情防控第一线。

（下转4版④）

桑植县2万余党员干部投身防控一线

本报讯 连日来，在桑植县利福塔镇桑植火车站监测点，该镇乡村干部和党员轮流值班，加大交通管控力度，监测往来人员体温，为群众宣传防控知识。这是该县党员发挥先锋模范作用，积极投身抗疫战斗的一个小镜头。

桑植县为防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情，建立县乡村三级防控体系，全县2万多名党员干部积极行动，全力做到防疫防控不留死角。

该县充分发挥党的组织优势，

织密疫情防控组织体系，发布《致全县各级党组织和广大党员干部的倡议书》，在辖区各小区门口、人员密集处、村头路口处设置党员先锋岗、党员劝导岗，对出入人员实施体温检测，做好排查登记，严格把好进门关。小区党员深入小区排查走访，以电话或微信联系户主的方式，对外来返乡人员尤其是与湖北有密切接触者进行全面排查登记，基层党组织通过微信公众号、村村响广播、流动宣传车等发出倡议书、通告，引

导群众加强疫情防控，全县各级党员干部发挥带头作用，组织在街道、村居公开栏等显要位置张贴防控通知，发放防控宣传知识手册，呼吁大家佩戴口罩，做好自我防范。

目前，全县广大党员干部主动投身疫情防控一线和带头做好复工复产工作，为保护人民群众健康安全和促进经济社会稳定发展提供坚实保障。

（本报记者 向文）

（通讯员 谢德才 黎治国）

邮政绿色通道免费配送防疫物资

本报讯 你好，市邮政公司吗？我这里有一批防疫物资需要第一时间运送到区县，请你们帮忙运送！2月5日下午，市邮政公司接到市民政局慈善办工作人员打来的电话。

接到电话后，市邮政公司立即启动市县联动机制，为防控物资运

送开辟绿色通道。车辆抵达后，仅用1个小时就完成了10吨防控物资的装载。

之前对省慈善总会调配下来的物资，我们都是自己找车分送到各区县，现在了解到有这条运送防疫物资的绿色通道，真是太好了！市民政局慈善办主任曹伟说。

据了解，市邮政公司从2月1日起全面实施“四不中断、四免费”服务，即网点服务不中断，机要通信不中断，揽投服务不中断，在线服务不中断，救援物资免费送、上门揽收免费办、个人捐助免费寄、捐款转账免费汇，以实际行动投身抗疫战斗。

（本报记者 秦勤）

部门企业携手战 疫 复工复产有序推进

本报记者 陈硕 王妍 李成义 郭文

立春三候，寒冬渐远。

一手抓疫情防控，一手抓各项工作，市委、市政府认真贯彻落实习近平总书记在2月3日中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神，始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，抓好疫情防控的同时，有条件推进复工复产，为企业经营创造安全有序的环境，确保群众生活物资供应充足。

部门企业协作 创造安全有序生产环境

全市共有规模以上工业企业212家，目前全市已复工工业企业共14家，到岗人数585人。面对各大企业复工复产需求，市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部于2月4日发布《关于积极组织推进企业复工复产工作的通知》，对企业复工复产后疫情防控、服务保障等工作进行部署，创造安全有序的生产环境。

市工信局于2月5日组织4个指

导组，深入两区两县和高新区指导各企业做好疫情防控工作，要求复工复产企业制定一企一策疫情防控方案，按照省工信厅要求，做好防疫和有序开展复工复产工作。

张家界高新区出台《关于应对疫情影响支持中小企业共渡难关八条措施的意见》，从设立解困帮扶资金、降低融资成本、提供担保服务、支持企业用工等8个方面，支持园区企业复工复产。其中设立的应对疫情困难帮扶专项资金达1000万元，帮助企业应对困难。

市税务局出台“税十二条”，从支持疫情防控、物资保障、简化手续、精准纳税、医疗救治、公益捐赠、企业贷款等十二个方面服务保障疫情防控期间企业复工复产。

2月5日，市发改委对75个在建项目进行调度，提出了尽快复工建议，并提出在依法合规的前提下最大限度减少审批时限，加快办理前期手续，为项目早日开工争取时间。

（下转4版②）

战 疫 中的张家界 不能松劲

本报评论员

1小时05分。10万+。

2月5日晚，掌上张家界发布《张家界市3例确诊病例已有2例出院》的好消息，引发了一场急促的接力。在这个利好的舆论磁场里，紧绷了太久的父老乡亲以一种特有的方式分享欢乐。

半个月前，一场猝不及防的疫情，一场生死攸关的较量，170多万张家界人，突然之间就走上了战场。在中央的统一决策部署下，这片曾经盛产英雄的红色土地，人们中断了正常的工作、生活，汇聚起抗击疫情的强大合力。从灯火通明的市疫情防控指挥部驻地，到24小时值守的重点卡口；从身穿防护服、纸尿裤的一线医护人员，到远在异国他乡、揣着口罩的旅行社导游；从挨家挨户排查重点人群的社区党员，到刚刚脱贫却捐出1万块钱资助国家疫情防控工作的农户；从累倒住进医院重症监护室的乡镇干部，到不给政府添乱、自我隔离在家、快要长霉的普通居民……角色不同，分工有异，但任务相同，目标一致。

这段时间，显得特别漫长。这种高强度的工作，日复一日，太苦。

因此，当2例确诊病例出院、张家界没有新增确诊病例的消息传出，一直在压抑中坚守阵地、在煎熬中渴望自由的人们，找到了释压的通道，看到了胜利的曙光。一些人的神经开始松懈下来，尤其是通过不同的途径得知，2例出院病

（下转4版③）

有信息，是好事。面对困难，我们是该有碾压一切的勇气和自信。但，绝不能掉以轻心！2例确诊病例出院、张家界没有新增确诊病例，不过是张家界这场疫情防控阻击战中某一个日子的一个亮点，并不代表张家界防控形势有了根本性的好转，我们肩上的压力就可以减轻，严防死守、群防群控的力度就可以打个折扣。为防控疫情，我们已经承受了巨大的牺牲，付出了巨大的努力：旅游立市的张家界，所有景区还处于关闭状态；工农业生产几乎停摆；一些流动性的经营企业，靠借贷支付员工的工资；就在发布这条消息的当天，就有18位市级领导在一线指导防控。任

何松弛懈怠，任何侥幸心理，都有可能将我们之前取得的成绩清零，逆转好不容易创造出来的大局。

疫情没有边界。疫情来如风。

正如专家分析，疫情拐点还未真正到来，疫情防控是一场持久战。当前，张家界不少地方已经开始逐步复工复产，返岗、返工人员增加，机场、汽车站、高铁站、高速路口等重要部位全面开放，人口的流动性较之春节假期明显上升，这对疫情防控提出了新的挑战。

（下转4版③）

形势依然严峻 公众还需警惕

访市新型冠状病毒感染的肺炎专家组副组长、市人民医院新型冠状病毒肺炎救治科室负责人粟仲锐

本报记者 朱付勇

形势依然严峻，公众还需警惕。2月6日，市新型冠状病毒感染的肺炎专家组副组长、市人民医院新型冠状病毒肺炎救治科室负责人粟仲锐在接受记者采访时表示，我市疫情相对较轻，防控工作取得一定成效，但仍然不能放松警惕，要做好管理传染源，切断传播途径，保护易感人群，各环节工作。

粟仲锐担任市人民医院感染科主任、主任医师，他所带领的团队曾成功应对我市流感、人感染H7N9禽流感、麻疹、手足口病、登革热等多次疫情，实现了该院重大疫情无一人死亡、我市登革热等输入性疾病无本土病例；诊治了布鲁氏病、恙虫病、人猪链球菌病、非结核分枝杆菌病、多发骨结核并皮肤肿胀等多种我市首例乃至国内罕见疾病，并主导了湘西北成功救治的第一例重症人感染H7N9禽流感病例。

此次疫情发生后，粟仲锐密切追踪疫情动态，及时建言献策，积极授课培训。粟仲锐介绍，冬春季是呼吸道传染病高发季节，而新型冠状病毒传播能力又强。目前通过专家会诊，全力救治、精心护理，我市两个感染者顺利出院，公众的防控意识有所削弱，这是一种很危险的倾向。他强烈呼吁，广大市民保持高度警惕，不能麻痹大意，继续做到戴口罩、少出门、少聚集、勤洗手，一些公共场所做好消毒措施，保持高度的防控意识。

书记下了逐客令

本报记者 宋世秀 通讯员 黎瑶

书记感谢大家前来吊唁他的父亲，但请赶紧回家，特殊时期书记这里不留客。

书记屋里一没做道场，二没摆账本，三不开酒席，大家不要逗留，不要进屋了！

2月4日是吴贤凯的父亲出殡的日子，村干部都在他家帮忙。但并不是帮忙招呼客人，而是当劝导员帮忙拦客、逐客。代村主任周久吾告诉记者。

吴贤凯是慈利县象市镇旭日塔村的村党支部书记。2月1日晚，忙了一天疫情防控工作的他回家后发现父亲状态不好，守了一夜。第二天一早，看父亲有所缓和，他又像往常一样出门，前往向家溪开展疫情防控工作。然而就在他忙碌时，意外突然降临，父亲上厕所时不小心摔倒，而这一倒下，就再也没有起来。

我喊爸爸，却再也听不到回答。我多希望他能跟我说句话，跟我交待点什么。吴贤凯的眼里满含泪水。14年前，母亲已经离世，如今父亲离世时自己又不在身边，他的心里充满了自责。

按照民俗规矩，家里送老是白喜事，应该准备得热热闹闹，迎接亲友一起凭吊。但眼下疫情形势严峻，他做出决定：一切从简，不举行任何仪式，有效减少人员聚集，避免疫情风险。

（下转4版⑤）